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開 会  午後３時４６分 

○臨時委員長（小笠原正年君） ただいま議長より指名をいただきましたので、委員長が

互選されるまでの間、年長委員である私が臨時委員長を務めさせていただきますので、

どうかよろしくお願いいたします。 

ただいまの出席議員は13名であります。定足数に達しておりますので、本日の会議は

成立いたしました。 

これより本日の予算特別委員会を開きます。 

それでは、予算特別委員会委員長の互選を行います。 

お諮りいたします。予算特別委員会の委員長の互選については、私から指名したいと

思いますが、これに御異議はございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（小笠原正年君） 御異議ありませんので、私から指名いたします。 

委員長に阿部義正君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました阿部義正君を委員長に選任することに

御異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（小笠原正年君） 御異議なしと認めます。よって、阿部義正君を予算特別

委員長に選任することに決定いたしました。 

委員長が選任されましたので、委員長席を交代いたします。 

それでは、阿部義正予算特別委員長、御登壇をお願いいたします。 

御協力ありがとうございました。 

○委員長（阿部義正君） 一言御挨拶を申し上げます。 

このたび、平成29年度の予算委員会の委員長を仰せつかりました阿部義正でございま

す。 

委員会の運営に当たっては、委員各位は簡潔明瞭な質問と、当局におかれましては簡

潔な答弁をお願い申し上げます。というのは、今期定例会初日の町長の施政方針演説で、

発展期である第３期復興計画実施計画に掲げる事業を予算化しており、今後より一層復

興事業並びに町並みの再生を強化すべく、前進させていくこととし、民間活力を引き出

すとともに、市街地への町民の回帰と定住促進、さらにそれに続くなりわいの再生、効

率的な公共交通により、中心市街地を活性化させ、コミュニティーづくりとあわせた町
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のにぎわいを取り戻すため、「にぎわい再生予算」として編成したところであります。 

そして、一般会計予算の総額は、前年比で約29億円を上回る548億8,000万円が計上さ

れ、そのうち復興関連事業については約474億円となり、前年比で約24億円の増となっ

ております。 

私たち予算特別委員会は、適正かつ的確な審議を行うことで、29年度の予算執行に、

さらにはその事業実施により、これまで以上の復興の加速と、にぎわい再生の実行を見

届けることが大事な使命であると考えています。 

与えられました委員長の任務に最善を尽くし、確実に果たしてまいりたいと思います

ので、委員の皆さんの御協力をよろしくお願いいたします。 

これより副委員長の互選を行います。 

お諮りいたします。副委員長互選については、私から指名したいと思いますが、これ

に御異議ありませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○委員長（阿部義正君） 御異議ありませんので、私から指名いたします。 

副委員長に東梅 守君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました東梅 守君を副委員長に選任すること

に御異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○委員長（阿部義正君） 御異議なしと認めます。よって、東梅 守君を予算特別委員会

副委員長に選任することに決定いたしました。 

東梅 守副委員長、御登壇の上御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（東梅 守君） ただいま阿部予算委員長より御指名を受け、副委員長に就任

することになりました東梅 守でございます。 

今度の土曜日が来ますと、震災から６年目を迎えます。二元代表制の一端を担う議会

が機能することで、復興事業の推進だけではなく、コミュニティーの醸成や児童生徒の

教育水準の向上、町民全ての方々の生き生きとした毎日の生活も、私たちの慎重審議に

かかっているといっても過言ではないと信じます。町民の方々も傍聴席で、あるいは議

会中継を通して、この議会の行方を注意深く見守っております。 

この予算委員会におきましては、阿部義正委員長を補佐し、実りある予算特別委員会

にしていきたいと思っておりますので、委員各位の御協力、そしてまた町長を初めとす



3 

 

る町当局の職員の方々も自信を持って編成した予算でしょうから、的確な答弁をお願い

いたします。 

以上で就任の挨拶を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（阿部義正君） 予算審査に伴う資料については、当局より回答がありましたの

で、請求者には配付しておりますが、請求者以外でごらんになりたい方は議会事務局に

ありますので、よろしくお願いいたします。 

以上で本日の日程は終了いたしました。 

あす10日は午前10時から予算特別委員会を再開いたします。 

本日はこれをもって散会いたします。 

御苦労さまでした。 

散 会  午後３時５４分 

 


